

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму для підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти кваліфікації «Доктор філософії» за спеціальністю 205 «Лісове господарство» в УкрНДІЛГА

Освітньо-наукова програма для підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти кваліфікації «Доктор філософії» за спеціальністю 205 «Лісове господарство» передбачає формування загальних і спеціальних (фахових) компетенцій, необхідних для здійснення науково-дослідницької й педагогічної діяльності в галузі лісового господарства. Освітня та наукова складові програми націлені на вивчення й дослідження здобувачами актуальних питань лісознавства та лісівництва, лісорозведення та лісовідновлення. Освітня частина містить цикл дисциплін загальної та фахової підготовки, а наукова передбачає проведення аспірантом власних наукових досліджень за участі наукового керівника, а також підготовку, написання та публічний захист дисертації.

Нормативний зміст підготовки докторів філософії забезпечується 45 кредитами ECTS, що дозволяють здобувачам успішно досягнути програмних результатів навчання, передбачених Стандартом вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії за спеціальністю 205 «Лісове господарство». Для цього програма передбачає 33 кредити ECTS для обов'язкових дисциплін та 12 кредитів – для вибірових дисциплін, які створюють альтернативний вибір для досягнення фахових компетентностей здобувачів.

Важливою перевагою у підготовці здобувачів до майбутньої дослідницької роботи є їхня участь у науково-дослідних роботах в рамках виконання тематичного плану УкрНДІЛГА, в тому числі на базі науково-дослідної мережі інституту за актуальними тематичними напрямками досліджень. Таким чином програмою передбачено органічне поєднання освітнього процесу й науково-дослідної роботи, що сприяє належному рівню підготовки фахівців для продовження власної наукової кар'єри або викладання спеціальних дисциплін. Програмні результати досягаються завдяки логічно організованому навчальному плану, фаховому кадровому та матеріальному забезпеченню УкрНДІЛГА.

В цілому освітньо-наукова програма розроблена на високому науково-методичному рівні та забезпечує якісну підготовку фахівців кваліфікації «Доктор філософії» для лісівничої науки та галузі в цілому.

Начальник Управління лісового господарства та відтворення лісів
Державного агентства лісових ресурсів України



Ігор Будзінський

Підпис І.А. Будзінського засвідчую
Начальник Відділу з персоналу

Алла Святицька